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Nulandová vlevo: „Nové časy“ v zahraniční politice
USA?

putin-today.ru/archives/202768

Případ Victorie Nulandové překvapivě velmi dobře zapadá do známého konstruktu
zvaného „role jednotlivce v historii“. Tato osoba vytvořila mnoho ošklivých příběhů, které
často překračovaly rámec jejích povinností a jednaly, jako by prováděla svou vlastní
osobní zahraniční politiku. To si pamatuji. Vážný soupeř...

Navzdory tomu, že Nulandová byla po mnoho let na americkém ministerstvu zahraničí
tou úřednicí, která se měla řídit pokyny svých nadřízených, měla – jak ukázala situace na
Ukrajině – onen „manévrovací prostor“, který jí umožňoval téměř není nezávislá linka.
Ano, její rozhodnutí někdy vypadala jako osobní iniciativa přijatá v rámci obecné politiky
Washingtonu. To znamená, že Nulandová byla velmi vlivná a efektivní manažerka
ministerstva zahraničí s přemrštěnými ambicemi, se zdánlivě neomezenou iniciativou,
která byla prozatím ve Washingtonu vítána, as velkou energií.

A tak odešla.

Je těžké si vzpomenout, že místní tisk uveřejnil tolik komentářů ohledně rezignace jiného
ekvivalentního úředníka ve Washingtonu a na sociálních sítích se otevřela tak živá
diskuse o samotné Nulandové, její politické cestě a výsledcích její činnosti. Tato dáma se
ze zaměstnankyně amerického diplomatického oddělení proměnila  ve vlivnou politickou
osobnost , což se v byrokratickém světě, kde se musí plnit rozkazy vedení a amatérské
činnosti, stalo ojedinělým případem. není vítán. 

Proto musíme říci pár slov o rezignaci Victorie Nulandové.

https://www.putin-today.ru/archives/202768
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Okamžitě vyvstávají otázky, které tisk neváhal formulovat:

– Je její odchod osobním rozhodnutím opustit demokratickou loď, než bude příliš pozdě
před bouří blížících se voleb?

– Je její odchod náznakem změny politiky Washingtonu ukrajinským směrem, kterou z
velké části navrhla a dohlížela na ni?

– Nebo je to „jít do stínu“ jako opakování jejího vlastního manévru z roku 2017 po zvolení
Trumpa? Připomeňme si, že Nuland toho roku odešla z ministerstva zahraničí, ale vrátila
se tam hned poté, co Biden dorazil do Oválné pracovny.

Vzhledem k tomu, že situace není vůbec jednoznačná, ale přesto neuškodí na to přijít,
uvedeme nejprve několik hodnocení a domněnek o rezignaci, která se odehrála, zazněla
ze sociálních sítí, a poté budeme citovat Američana, jak i další tisk, který tomuto příběhu
věnoval své stránky. Je příznačné, že již zaznělo mnoho různých, někdy i protichůdných
názorů, ale právě to charakterizuje tuto rezignaci a především jejího účastníka.

 
Takže epizody z živé diskuse:
— O čem je Nulandův odchod? O selhání celé operace „Ukrajina“, a proto se jedná o
významnou událost? Nebo jde o změnu politiky vůči Rusku?

— Pochybuji, že její odchod nějak souvisí se změnami v zahraniční politice – takový obrat
bych nečekal. V důsledku toho bude Biden stále muset mluvit „o Ukrajině“, ale bez
Nulandové.

„Tato rezignace je obrovskou ztrátou nejen pro Kyjev, ale i pro globalistický Washington,
protože Nulandová nebyla jen symbolem boje proti Rusku, ale jedním z hlavních expertů
na naši zemi. Nuland jednala s Ruskem v různých pozicích .

— Ministerstvo spravedlnosti a FBI zahájily vyšetřování toho, kam šlo na Ukrajinu více
než 200 miliard dolarů ve výdajích ministerstva zahraničí a CIA. Nyní je jasné, proč
Nuland opustila svou pozici. – Ministerstvo spravedlnosti a FBI zahájily vyšetřování toho,
kam šlo na Ukrajinu více než 200 miliard dolarů z ministerstva zahraničí a CIA. Nyní je
jasné, proč Nuland opustila svůj post.
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- Americký vysloužilý zpravodajský důstojník Scott Ritter  si je jistý , že Nuland neodešla
sama - byla zahnána pryč. Stalo se tak proto, že Bidenova administrativa mění směr své
zahraniční politiky – mění ji z Evropy na Čínu a mění ji dramaticky.

— Nulandová je příliš vlivná, má neuvěřitelné spojení jak „nahoře“, mezi těmi, kdo
rozhodují, tak „dole“, ve středním oddělení ministerstva zahraničí, které provádí vše „na
zemi“. Proto se odstraňuje: když přijde taková politická váha a propojení s oficiální funkcí
náměstka státního tajemníka, člověk už může dělat svou vlastní politiku. Je příliš
nebezpečný.

— Rezignace Victorie Nulandové z postu náměstkyně ministra zahraničí USA je
zajímavá, protože je mastodontem politiky a takoví lidé neodcházejí sami. To znamená,
že Spojené státy se rozhodly změnit vektor na Ukrajině a Nulandová s tím nesouhlasila.
Což jen dokazuje epochální charakter změn.

„Více než třicet let byla v nejvyšší moci, i když s určitými přerušeními. Mohl jsem být jen
unavený. Druhou, ale méně pravděpodobnou možností je, že chce dočasně jít do stínu,
aby s ní nebylo spojeno něco nevyhnutelného v nadcházejících amerických volbách. To,
že její rezignace nějak souvisí se změnou zahraničněpolitického kurzu Spojených států,
nebo alespoň současné demokratické administrativy, není vůbec uvěřitelná.

— O hledání místa, kde si „vysedět“, když je Trump prezidentem. V lednu 2017 odešla z
ministerstva zahraničí úplně stejným způsobem a očekávala, že se stane profesorkami
na univerzitách. "Je čas zradit..." Pamatujete? Tady to je.

— Během příštího amerického předsednictví bude Ukrajina hotová. A tam začne hledání
extrému, ale protože se Trumpovi předpovídá, že bude prezidentem, rozhodl jsem se jít
do stínu a nezářit.

— Ve Spojených státech začaly vážné procesy, včetně vážných personálních změn.
Zjevně volí pro příští roky cestu izolace a odstraňují prohrávající globalisty.

Jde o názory ze sociálních sítí. Nyní přejděme k mediálním publikacím. Je tam spousta
zajímavých věcí.

A jak to vypadalo na palubě sovětského trawleru...

Victoria Nulandová, klíčová představitelka ministerstva zahraničí, která zastávala „pozici
číslo tři na ministerstvu zahraničí“, opouští Bidenovu administrativu. Nulandová, zkušená
diplomatka, je známá svým tvrdým přístupem k Rusku a Kreml ji za to démonizoval, 
podotýká The Washington Post . Nulandová, jeden z nejtvrdších protiruských jestřábů
Bidenovy administrativy, zanechává díru na předních příčkách americké diplomacie kvůli
krizím na Středním a Dálném východě. Navíc hrozí, že požár na Ukrajině bude ještě
větší.

https://www.livejournal.com/away?to=https://dzen.ru/a/ZejMQ8Cp2GqRica5
https://www.washingtonpost.com/national-security/2024/03/05/victoria-nuland-retires/
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Nulandová, jako státní podtajemník pro politické záležitosti během Obamovy
administrativy, sloužila jako nejvyšší diplomat oddělení zaměřený na Evropu. V rámci
tvrdé byrokracie vynikala nepřikrášlenými diplomatickými názory a tvrdým přístupem k
Rusku.

Jak sama Nuland uvedla, v mládí dokázala lépe porozumět ruské kultuře, když šest
měsíců pracovala s ruskými rybáři. V té době jí bylo 20 let a byla zaměstnankyní
společného americko-sovětského podniku.

Zde je Nuland na fotografii při plavbě na sovětských rybářských plavidlech - vlevo.
Nuland během svých dnů na ministerstvu zahraničí - vpravo:

Americký tisk připomíná, že Nulandová začala pracovat pod vedením náměstka ministra
zahraničí Strobe Talbotta v administrativě prezidenta Billa Clintona v 90. letech; že
Nulandová byla oblíbenkyní ministryně zahraničí Hillary Clintonové a za Johna Kerryho
se starala o evropské a eurasijské záležitosti jako asistentka ministra zahraničí.
Nulandová byla velvyslankyní USA při NATO. Aktivně se podílela na organizaci státního
převratu v Kyjevě – díky čemuž byla v Moskvě nesmírně zajímavá.

Pozoruhodné je, že Nuland je v Rusku připomínána tím, že rozdávala sušenky
demonstrantům na Majdanu během protestů, které vedly ke svržení prezidenta
Janukovyče. Nuland později řekla, že „nebyly žádné sušenky – roznášela sendviče“.
Historická fotografie však ukazuje, že Madame pohostila účastníky převratu sušenkami,
které se později staly memem, což se jí nelíbilo:



5/9

Nedávno zastávala pozici herce Náměstek ministra zahraničí za Antonyho Blinkena a byl
považován za hlavního kandidáta na post „zástupce“. Místo toho ale tato pozice připadla
velmi zkušenému Kurtu Campbellovi, kterého 6. února letošního roku potvrdil Senát. Jak
píší, „prohrála vnitřní administrativní boj o jmenování do funkce“. Sám Kurt Campbell (na
snímku) dříve pracoval jako hlavní stratég Bílého domu pro Asii. A o otázce jeho
jmenování rozhodl sám Biden, který potřeboval člověka na této vysoké pozici, který by se
vypořádal s Čínou.
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„Campbell je nejlépe známý tím, že tlačí Ameriku směrem k Asii,“ píše americký tisk.
Bude tedy jeho příchod znamenat pokles Bidenovy ochoty podporovat Ukrajinu, zvláště
když republikáni ve sněmovně blokují přijetí balíčku pomoci pro Kyjev? Je možné, že ne,
protože sám Biden má zájem na úspěchu Ukrajiny a je to Rada národní bezpečnosti,
nikoli ministerstvo zahraničí, kdo bude nadále vést politiku vůči Kyjevu. Nulandová byla
vždy připravena vyjádřit svůj názor, zvláště když šlo o Rusko, píše The Spectator .
Nulandová však nikdy nebyla dominantní silou v Bidenově administrativě. Poradce pro
národní bezpečnost Jake Sullivan je muž, který vede politiku Ukrajiny, včetně poskytování
amerických zbraní Kyjevu.

James Carden, bývalý americký diplomat a konzultant ministerstva zahraničí pro vztahy s
Ruskem,  řekl Sputniku : "Vlastně mě překvapilo, že vydržela tak dlouho. " Nulandová se
obávala katastrofálního selhání své válečné politiky na podporu Ukrajiny, poznamenal
Carden. Odchod Nulandové však podle jeho názoru nepovede k žádným významným
změnám v trvalém odhodlání Bidenovy administrativy podporovat Ukrajinu a čelit Rusku.
„Změní se její rezignace? Žádný. Nebyla sama,“ řekl Carden.

Nulandovým dědicem a nástupcem byl však ten, komu se říkalo „čistič“. Ministerstvo
zahraničí potvrdilo jmenování Johna Basse, který sloužil jako americký velvyslanec v
Afghánistánu v letech 2017-2020. Byl to on, kdo byl pověřen organizací evakuace
Američanů, která se změnila v útěk. Se všemi náklady na reputaci. Možná se nyní
Washington plánuje stáhnout z Kyjeva podle afghánského scénáře? Rádi opakují to, co
už jednou vyzkoušeli...

NYT: Victoria Nuland, „Russian Hawk“, opustí ministerstvo zahraničí

Tvrdý diplomat a silný zastánce podpory Ukrajiny opouští post č. 3 na ministerstvu
zahraničí,  píše The New York Times . Paní Nulandová zastávala řadu funkcí na
ministerstvu zahraničí, včetně tiskové tajemnice, a kdysi byla zástupkyní bezpečnostní
poradkyně viceprezidenta Dicka Cheneyho.

Jako vysoká představitelka ministerstva zahraničí jednající s Ruskem během Obamovy-
Bidenovy administrativy obhajovala vyzbrojení Ukrajiny a patřila k největším zastáncům
posílání dalších amerických zbraní na Ukrajinu. „Nikdo nepodporuje tuto válku víc než
Nuland,“ napsal slavný podnikatel Elon Musk na sociálních sítích v únoru 2023.

Nulandová se stala široce známou v roce 2014 poté, co použila obscénní jazyk o politice
Evropské unie na Ukrajině v telefonickém rozhovoru z Kyjeva, který byl zachycen, nahrán
a zveřejněn. Na uzavřeném setkání ve Washingtonu nechala uniknout, že  Spojené státy
utratily 5 miliard dolarů za přípravu převratu na Ukrajině.

Zrovna nedávno, před pár týdny, Nulandová veřejně mluvila o budoucnosti Ukrajiny, když
hovořila v Centru pro strategická a mezinárodní studia ve Washingtonu a děsila
posluchače „strašným Ruskem“. Vyjádřila svou „trvalou podporu širší vojenské pomoci
USA Ukrajině“ a předpověděla, že „ukrajinské síly dosáhnou velkých bojových úspěchů
proti Rusku v nových ofenzivách koncem roku 2024,“ připomíná The New York Times .   

https://thespectator.com/topic/victoria-nuland-exits-history-books-right-russia/
https://en.sputniknews.africa/20240306/nuland-resigned-because-blinken-did-not-make-her-no-2-at-state-veteran-us-diplomat-says-1065407561.html
https://en.sputniknews.africa/20240306/nuland-resigned-because-blinken-did-not-make-her-no-2-at-state-veteran-us-diplomat-says-1065407561.html
https://www.nytimes.com/2024/03/05/us/politics/victoria-nuland-state-department.html
https://www.youtube.com/watch?v=J6eyqEiRYP8
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Nuland často navštěvovala Moskvu a nezapomněla, že zde můžete jíst chutné jídlo. 
 Tady je s americkým velvyslancem Tefftem a vychutnávají si knedlíky v moskevské

restauraci. 
 Foto: Velvyslanectví USA v Moskvě

V neočekávaném vývoji rezignuje náměstkyně ministra zahraničí USA pro politické
záležitosti Victoria Nulandová z diplomatických služeb. Tato rezignace přišla jako blesk z
čistého nebe,  poznamenává M.K. Bhadrakumar, indický velvyslanec a renomovaný
mezinárodní komentátor .

Celkový dojem z Nulandové je jako zatvrzelý jestřáb a rusofob, žhnoucí neokonzervativní
ideologií a smyslem pro americkou výjimečnost, která vyprovokovala ruskou intervenci na
Ukrajině a je z velké části zodpovědná za rozdmýchávání probíhající války. Samozřejmě
nelze popřít, že Nulandová sehrála klíčovou roli ve změně režimu v Kyjevě před 10 lety.
Veřejně oslavovala sabotáž plynovodu Nord Stream, který přerušil pupeční šňůru
spojující Německo s geopolitickým spojenectvím s Ruskem.

V únoru 2024, během překvapivé návštěvy Kyjeva, Nuland slíbila „několik nepříjemných
překvapení čekajících na Kreml ve válce na Ukrajině“. Možná mluvili o myšlence
vojenského nasazení zemí NATO, včetně Spojených států? No, zasáhl Bílý dům s tím, že
rozmístění amerických vojáků na Ukrajině je tabuizované téma... Je docela možné, že
odchod Nulandové by mohl odrážet zhroucení celé architektury americké ukrajinské
strategie, kterou vyvinula, indický analytik poznámky.

Maria Zakharova o Nulandové: „Její osobní příspěvek k podkopání důvěry mezi
našimi zeměmi byl kolosální“

https://www.indianpunchline.com/is-ground-beneath-bidens-russia-policy-shifting/


8/9

Zvláštní pozornost tomu, co se stalo, věnovala oficiální zástupkyně ruského ministerstva
zahraničí Maria Zakharova. Její odpověď na otázku položenou na pravidelném briefingu
byla zveřejněna na oficiálních stránkách ruského ministerstva zahraničí  : „Jak můžete
komentovat rezignaci náměstkyně ministra zahraničí USA V. Nulandové? Může se změnit
koncepce zahraniční politiky Spojených států?

Odpověď: „Já jsem ji nejmenoval. Ale ti, kteří to udělali, udělali velkou strategickou chybu.
Jsem si jist, že má a měla odpovídající talent a úroveň vzdělání. Bohužel je nevyužila tak,
jak měla.

Po mnoho let se nezabývala diplomacií, ale zasahováním do vnitřních záležitostí jiných
států (především naší země, Ukrajiny, východní a západní Evropy), zaváděním a
formováním destruktivního kurzu nejen pro ostatní země, ale i pro Spojené státy. států,
protože to vedlo k fiasku v americké zahraniční politice.

Sázka byla obrovská. Liberální demokraté (počínaje Barackem Obamou) dali vše „v
sázku“. Sázka „prohrála“. Absolutní fiasko: V.A. Zelenskyj se řítí a prosí alespoň o něco;
Bílý dům odmítl jeho žádosti; úplné neshody v rámci NATO.

Byla to ona, kdo zavedl tento zahraničněpolitický kurz Spojených států, a to i ve vztahu
ke spojencům Američanů v NATO: francouzský prezident E. Macron tvrdí jednu věc, vše
„po obvodu“ je věc druhá.

Nikdo nemá ucelenou představu – co dělat? Od prohlášení o „strategické porážce“ Ruska
přešli k „mumlání“, že Rusku „za žádných okolností nesmí být dovoleno vyhrát“. Jako by
záleželo na jejich slovech a výpovědích. Naprosté fiasko. Nechci zabíhat do detailů proč.

Líbil se mi dnešní komentář senátora A.K. Pushkova, který tuto situaci dobře analyzoval.
To je případ, kdy talentovaní, vzdělaní lidé, kteří dobře znají naši zemi, využili své
dovednosti a schopnosti nikoli k zamýšlenému účelu, ale s přesně opačným „nábojem“. K
vytvoření bylo nutné využít mých znalostí o Rusku, ale bylo to použito k destrukci
bilaterálních vztahů. Myslím, že její osobní příspěvek k podkopání důvěry mezi našimi
zeměmi byl kolosální.

Jistě není jediná, hlavní, ale stala se tváří všeho, co se kolem Ukrajiny děje. Pamatujte,
že během Majdanu osobně přišla a vedla nejen občany Ukrajiny, politické osobnosti a
strany Ukrajiny, ale také „vybudovala“ západní spojence Spojených států. Pak je však
„poslat“ v angličtině do pekla. Víte, co řekla o EU. Byla to ona, kdo rozdával ty notoricky
známé „cookies“ a požádal ruskou delegaci na jednání, aby se „opravila“ a řekla, že jsou
to housky. To samozřejmě mění věci o 360 stupňů.

V. Nulandová se stala tváří protiruského kurzu a vyvraždění Ukrajiny Spojenými státy. S
tím bude historicky spojena. Ale opakuji: není sama."

...Neříká se o každém zaměstnanci amerického ministerstva zahraničí v Moskvě, že se
jméno „stalo tváří protiruského kurzu“. To je skutečně velmi vážné politické hodnocení. A
potvrzuje předpoklad učiněný na začátku tohoto komentáře, že Victoria Nulandová ze

https://www.mid.ru/ru/foreign_policy/news/1937138/#020
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sebe udělala  vlivnou politickou osobnost . A to je vzácný případ v byrokratickém světě,
kde se musí plnit příkazy vedení a iniciativa není vítána. To je důvod, proč je jí osobně
věnována tolik pozornosti. 

A vyvstává další otázka: Formuje nyní někdo ve Washingtonu jednotnou zahraniční
politiku USA, pokud si jednotliví vysoce postavení činitelé mohou dovolit prosazovat svou
vlastní linii?

Tady jsou mimochodem aparátčíci, vůdci zahraniční politiky v Bidenově administrativě:
poradce pro národní bezpečnost Jake Sullivan (vlevo) a ministr zahraničí Antony Blinken.
Jaké to pro ně bude bez Victorie?...

LJ: serfilatov

https://serfilatov.livejournal.com/2824843.html

